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GB100 SCNCV2 GB100 SCNCV2

MODELS AVAILABLE
Article Description Tension

GB100SCNCV2 4 mt lenght Three phase

ДОСТУПНЫЕ МОДЕЛИ
Изделие Описание Мощность

GB100SCNCV2 Длина 4 м Три фазы

• Прочная и жесткая конструкция 
• Корпус гибочного модуля из сфероидального чугуна GS500 

с высокой механической прочностью и инновационной 
системой направляющих (запатентовано).

• Ось изгиба, цепь и цилиндр, компактны и долговечны, что 
обеспечивает постоянную скорость изгиба для высокой 
производительности и точности.

• Система извлечения дорна с возможностью 
программирования опережения возврата

• Управление с сенсорным экраном с 3D-дисплеем для 
моделирования и  предотвращения столкновений труба/
станок, труба/пол, труба/внешние элементы и труба/
оборудование

• 6 программируемых и управляемых осей:  смещение 
каретки (ось Y1) и вращение плоскости изгиба (ось B) - 
электрические; угол изгиба (ось C), прижимная планка 
(ось X2), бустер (ось Y2) и  перемещение дорна (ось Y3) - 
гидравлические.

• Wi-Fi (опция)
• Доступно удлинение по 2 метра (опция)

ХАРАКТЕРИСТИКИ

• Robust and rigid structure
• Bending axis, chain and cylinder, compact and durable that 

ensures a constant bending speed for high performance and 
precision

• Mandrel extraction system driven by a cylinder with the possibi-
lity to program the early mandrel extraction

• Touch screen control with 3D view of the tube and anti-collision 
tube/machine, tube/floor, tube/external elements and tube/
equipment system

• 6 programmable and electro-hydraulically operated axes: ma-
chine riage displacement (Y1 Axis) and bending plane rotation 
(B Axis) through electric motors; bending angle (C Axis), lateral 
pressure die (X2 Axis), booster (Y2 Axis) and mandrel movement 
(Y3 Axis) hydraulic

• Wi-Fi kit (optional)
• 2 meter extension available (optional)

FEATURES

CAPACITA’ MASSIMA

DATI TECNICI    

Modulo di Flessione 27 cm3

Min Diametro Esterno                     10 mm

Max Diametro Esterno 120 mm

Raggio Max di Curvatura 300 mm

Raggio Min. di Curvatura 40 mm

Ang. Max di Curvatura 195°

Potenza Installata* 23 kW

Numero programmi 
memorizzabili Illimitato

Velocità di curvatura 15° /s

Rumorosità 63dB

Capacità serbatoio olio                      200 l
idraulico

Dimensioni: LxLxH 6200 x 1750
x 1450 mm

Peso a secco 2800 Kgs      

88,9x5

2 1/2” sch 80

88,2x3

80x80 x 3

90x45 x 8

45x90 x 4

   CON ANIMA

VANTAGGI

Robusta CNC Idraulica 6 assi per 
grandi diametri completamente auto-
matica

Capacità max di carico Ø 120 mm

Raggio di curvatura minimo 40 mm

Programmazione intuitiva e visiva 
(schermo touch screen)

Analisi di fattibilità con simulazione 
reale ciclo macchina

Lubriÿcazione interna anima automa-
tica

Booster programmabile

La GB90 è disponibile con sistema di 
serraggio tubo FST o KST

Ridotta distanza tra le curve (DBB)

Importazione formati .iges .dxf .Tekla 
(opzionale)

Assistenza da remoto (opzionale)

Dotazione standard: chiavi di servizio

Sistema brevettato serraggio tubo KST

GB90/GB100SCNCV2

56cm3

10 mm

120 mm

400mm

40 mm

195°

23 kW

7,6° /s

63dB

200 l

6200 x 1750
x 1485 mm

3000 Kgs       

GB90
SCNCV2

GB100
SCNCV2

120x5,5

4” sch 40

120x3,2

100x100 x 4,5

50x100 x 15

100x50 x 8Funzione di anticollisione per simulare il ciclo di curvatura

Visualizzazione 3D
 Max Ø x Spessore  (mm)

Tubo standard acciaio

Tubo AnsiB Sch.

Tubo INOX AISI 304 

Tubo quadrato**

Tubo rettangolare

Tubo rettangolare
“Hard way”

GB90SCNCV2 GB100SCNCV2

Illimitato

** Con Pinza Speciale, tubo non passante

*Voltaggio standard 400V, altri voltaggi su richiesta

CON ANIMA

EB76CNCV7S

La EB76 è una moderna curvatubi automatica 
elettroidraulica CNC 6 assi con una struttura in 
acciaio al carbonio e una testa di curvatura 
brevettata in ghisa sferoidale che garantisce 
lunga durata ed alta ripetibilità. Due potenti e 
veloci motori brushless azionano l’avanzamento 
(Asse Y1) e la rotazione (Asse B) del carro; l’asse C 
di curvatura è azionato da un sistema idraulico 
dedicato. 
La programmazione avviene con il software di 
programmazione graÿca tridimensionale su 
schermo touch screen 15” ; il controllo rende 
altresì possibile l’analisi della fattibilità del pezzo 
sul monitor con la segnalazione di eventuali 
collisioni del tubo con la macchina o con elemen-
ti esterni e l’ importazione di formati .iges .dxf 
.igesTekla (altri formati su richiesta).

models available

kihdohf135              abcd                 x                      12”X

modelli disponibili

EB76CNC6V5                          lunghezza 4m                          

CARATTERISTICHE

Sistema di chiusura FST (Brevettato) con siste-
ma ausiliario di stabilizzazione della pressione 
idraulica della slitta.
6 Assi programmabili: spostamento carro (Asse 
Y1) e rotazione del piano di curvatura (Asse B) 
elettrici con potenti e precisi motori brushless; 
angolo di curvatura (Asse C), spostamento 
laterale slitta (Asse X2), booster (Asse Y2) e 
spostamento anima (Y3) idraulici.
Controllo con schermo touch screen 17” con 
visualizzazione 3 D del tubo e sistema anti-colli-
sione tubo/macchina, tubo/pavimento, tubo/e-
lementi esterni e tubo/attrezzatura
Importazione ÿles in formato .iges e .dxf
Estrazione anticipata anima in ciclo automatico
Kit Wi-Fi opzionale per programmazione ed 
assistenza remota
Disponibile estensioni di 2 metri ognuna. 

Touch screen interattivo a programmi 
illimitati caricabili via usb
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ПРЕИМУЩЕСТВА

• Полностью автоматический электрогидравлический гибочный 
станок с 6- осевой системой  ЧПУ

• Макс. сечение Ø 120
• Минимальный радиус изгиба 40 мм
• Интуитивное и визуальное программирование (сенсорный экран)
• Анализ осуществимости с моделированием реального машинного 

цикла
• Программируемый бустер
• Простое и интуитивно понятное управление
• Быстрая и простая настройка инструмента
• Удаленная помощь (опция)
• Импортируемые форматы .iges .dxf .Tekla (опция)

ADVANTAGES

• Bender machine CNC Electro - Hydraulics 6-axis with big bending capa-
city fully automatic

• Max. loading capacity Ø 120
• Minimum bending radius 40 mm
• Intuitive and visual programming (touch screen)
• Feasibility analysis with real machine cycle simulation
• Programmable booster
• Simple and intuitive control
• Quick and easy tool setting
• Remote Assistance (optional)
• Import formats .iges .dxf .Tekla (optional)

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ / TECHNICAL DATA

Гибочный модуль / Flexion Moduluz 56 см3

Мин. внешний диаметр / Min outside diameter 10 мм

Макс. внешний диаметр / Max outside diameter 120 мм

Макс. радиус изгиба / Max bending radius (CLR) 400 мм

Мин. радиус изгиба / Min bending radius (CLR) 40 мм

Макс. угол изгиба / Max bending angle         195 °

Двигатель / Motor 23 кВт

Количество хранимых программ / Number of storable programs без ограничений/Unlimited

Скорость изгиба / Bending speed 7,6°/с

Уровень шума / Noise level 63 дБ

Емкость гидравлического масла / Hydraulic oil capacity 200 л

Размеры / Dimensions 6200x1750x1485 мм

Масса  /  Weight 3000 кг

Круглая труба Fe42 - Round Tube 120x5,5

A53 4“ 

Нержавеющая сталь 304 120x3,2

Квадратная труба Fe42 - Square Tube 100x100x4,5

Прямоугольная труба «легкий путь» Fe42 - Rectangular Tube «easy way» 50x100x15

Прямоугольная труба «тяжелый путь» Fe42  - Rectangular Tube «hard way» 100x50x8

МАКСИМАЛЬНОЕ СЕЧЕНИЕ /  MAXIMUM CAPACITY Материал / Material Макс. Ø х толщина стенки (мм) / 
Max Ø x Wall thick. (mm)




